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Псалом 17 
1. На кінець. Господнього раба Давида, те, що він сказав Господеві, слова цієї пісні, в дні, в якому 

Господь спас його з руки всіх його ворогів і з руки Саула, 2. і він сказав: Полюблю тебе, Господи, 

моя сило. 3. Господь моє скріплення і моє пристановище і мій спаситель, мій Бог, мій помічник, і 

надіятимуся на нього, мій оборонець і ріг мого спасіння, мій заступник. 4. З похвалою, закличу до 

Господа і спасуся від моїх ворогів. 5. Мене окружили смертельні болі, і мене стурбували потоки 

беззаконня. 6. Мене окружили болі аду, мене випередили смертельні засідки. 7. І коли на мене 

давили я закликав до Господа і закричав до мого Бога. Він з свого святого храму почув мій голос, і 

мій крик ввійшов перед Нього до його ух. 8. І земля захиталася і стала тремтіти, і основи гір 

перелякалися і захиталися, бо Бог розгнівався на них. 9. Піднявся дим в його гніві, і огонь запалав 

від його лиця, вугілля від Нього загорілося. 10. І Він схилив небо і зійшов, і темрява під його 

ногами. 11. І Він зійшов на херувимах і злетів, злетів Він на крилах вітрів. 12. І поклав Він темряву 

як свою заслону. Довкруги Нього його шатро, темна вода в повітряних хмарах. 13. Від блеску 

перед Ним пройшли хмари, град і огняне вугілля. 14. І Господь загримів з неба, і Всевишний видав 

свій голос. 15. І Він післав стріли і розсіяв їх і помножив блискавиці і нагнав на них замішання. 

16. І від погрози твоєї, Господи, від подуву гніву твого духа показалися джерела вод, і відкрилися 

основи вселенної. 17. Він післав з висот і взяв мене, забрав мене від великих вод. 18. Він мене 

спасе від моїх сильних ворогів і від тих, що мене ненавидять, бо вони закріпилися більше від мене. 

19. Вони мене випередили в дні мого пригноблення, і Господь став моєю силою 20. і вивів мене на 

широту, Він мене спасе, бо забажав мене. [Він мене спасе від моїх сильних ворогів і від тих, що 

мене ненавидять.] 21. І Господь мені віддасть за моєю праведністю і віддасть мені за чистотою 

моїх рук, 22. бо я зберіг господні дороги і не був безбожний проти мого Бога, 23. бо всі його 

присуди переді мною, і його оправдання від мене не відступили. 24. І я буду непорочний з Ним і 

обережуся від мого беззаконня. 25. І Господь мені віддасть за моєю праведністю і за чистотою 

моїх рук перед його очима. 26. З преподобним будеш преподобним і з невинним чоловіком будеш 

невинний 27. і з вибраним будеш вибраний і з поганим станеш поганим. 28. Бо Ти спасеш 

покірний нарід і впокориш очі гордих. 29. Бо Ти просвічуєш мій світильник, Господи. Мій Боже, 

Ти просвічуєш мою темряву. 30. Бо в Тобі я спасуся від випробування і в моїм Бозі перелізу стіну. 

31. Мій Бог, його дорога непорочна, господні слова розжарені, Він є оборонцем всіх, які на Нього 

покладають надію. 32. Бо хто Бог опріч Господа? І хто Бог опріч нашого Бога? 33. Він Бог, що 

підперезує мене силою, і непорочною поклав мою дорогу. 34. Він випрамляє мої ноги наче в оленя 

і мене ставить на високих (місцях). 35. Він навчає мої руки на війну, і зробив мої руки мідяним 

луком. 36. І Ти мені дав охорону мого спасіння, і твоя правиця взяла мене, і твої напімнення 
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випрямили мене до кінця, і твоє напімнення - воно мене повчить. 37. Ти зробив (місце) для моїх 

кроків піді мною, і мої стопи не знемогли. 38. Я гнатимуся за моїми ворогами і схоплю їх і не 

повернуся, доки вони не пропадуть. 39. Завдам їм біль, і не зможуть встоятися, вони впадуть під 

мої ноги. 40. І Ти мене підперезав силою на війни, Ти спутав всіх, що повстають проти мене підо 

мною 41. і Ти дав мені плечі моїх ворогів і Ти вигубив тих, що мене ненавидять. 42. Вони 

закричали, і не було спасителя, до Господа, і Він їх не вислухав. 43. І я розторощу їх наче порох 

перед лицем вітру, вигладжу їх наче глину площ. 44. Спаси мене від нарікань народу, Ти мене 

поставиш в голови народів. Нарід, якого я не знав, мені послужив, 45. на слух уха мене вислухав. 

Сини чужинці збрехали мені, 46. сини чужунці постарілись і стали кульгавими від своїх стежок. 

47. Хай живе Господь, і благословенний Бог мій, і хай піднесеться вгору Бог мого спасіння, 

48. Бог, що дає мені пімсту, і що підкоряє народи під мене, 49. мій спаситель від моїх гнівливих 

ворогів, від тих, що повстають проти мене, піднесеш мене вгору, спасеш мене від неправедного 

чоловіка. 50. Через це визнаватимуся тобі в народах, Господи, і співатиму твому імені. 51. Він 

звеличує спасіння свого царя і робить милосердя свому помазанникові Давидові і його насінню на 

віки.  
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